2uvdvaoTikl BEATLoTomnoinon
Elcaywyr oTov YPAUULKO TIPOYPOUUATIOMO ()

2YXE0ELC METOED TOL MPWTEDOVTOC KaL TOL BLIKoL Tov.

Mo va xpnotuomnotioovue tn Bewpia duikdTNTAC AAAACOVUE TNV HOPPH TOU
nivaka tTnc peBddov simplex, mpoobETOVTAC PLO TELPA KoL Lot 0TAAN. H oslpa
npooTifeTal mMadvw and TNV OELPAE PE TA OVOUOTA TWVY BACLIKWY KoL N
MOPAMETPWY KoL TIEPLEXEL TO: €T =[c; ¢, ... ¢) Evw n oTtAAN npooTiBeTaL ota
APLOTEPA TNG OTAANG ME TLC BAOLKEC METAPBANTEC KL TIEPLEXEL TO dLAvLOUQ:
€,

L]
€

Ta oTolXEla TOL €5 UTTOPOLVY VA TIPOKOYOLY Ao TA AVTIOTOLXX TOU C.

Evw to Brina mov vmoAoy(laue Tov pivot Kal KAVaUE TNV aAAAyr] UTOPEL va
AAAGEEL £€TOL WOTE VO LMTOAOY(OOLHE TA OTOLYE(O TNC AVTIKELUEVIKAC OELPEC amd
TNV z,—¢; =ckt, —¢; - OUUNBEITE OTL TA OTOLXE(D TNG AVTIKELUEVIKNG OELPAG ELvaL
Z-C,.
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2uvdvaoTikl BEATLoTomnoinon
Elcaywyr oTov YPAUULKO TIPOYPOUUATIOMO ()

2XE0ELC METOED TOL MPWTEDOVTOC KAt TOL dLIKOD Tov (TapPAdeLyua).

Eotw To MPOBANUA T Maximize 2 =x; —2xy — 3%y —x, — X5 + 2x4

subject to

X, +2x, + 2x; +x, + X + x4 = 12
X+ 2x; + x5+ x,+ 2x5 + xg = 18
3x, + 6x, + 2x, +x, + 3x5 + x5 =24

x>0, j=1,2,...,8.
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2uvdvaoTikl BEATLoTomnoinon
Elcaywyr oTov YPAUULKO TIPOYPOUUATIOMO ()

2XE0ELC METOED TOL MPWTEDOVTOC KAt TOL dLIKOD Tov (TapPAdeLyua).

onote;

O Mivakac A mepLEXEL Tov povadialo mivaka av avadlatdEove TIC OTAAEC KAl TLC
B&Aovue 7,6,8.
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2uvdvaoTikl BEATLoTomnoinon
Elcaywyr oTov YPAUULKO TIPOYPOUUATIOMO ()

2XE0ELC METOED TOL MPWTEDOVTOC KAt TOL dLIKOD Tov (TapPAdeLyua).

O apylkdc mivakac yla tTnv nEBodo Twv dvo paoewv lval:

0 0 0 0 0 0 -1 -1
Cp Xy Xy Xy Xy Xs g Xq Xg Xp
-1 Xq 1 2 2 1 1 0 1 0 12
0 X 1 2 1 1 2 1 0 0 18
-1 Xz 3 6 2 1 3 0 0 1 24

Omou N avTIKELPEVIKN OELpd dev elval ocuuTMANPWHEVN. MNa Tov okotmd avTo
Bplokovpue:

cg=[-1 0 -1]
Erteldn elval: i; = 7,i, = 6, and i, = 8. (BAD ol HE(KTEC TWV “BACIKWY” MAPAMETPWY). OL
TIMEC TIpoKOTTOLY amd TNV HEBODO TWV 600 PACEWY OMOL N “VEA” AVTIKELMEVLKN
guvaptnon eivat: z=-x,-x,, (c=[0 000000 -1 -1]).

Aev BACovue 3 TEXVNTEC MAPAMETPOLC YLIATI TOV pOAO avTOV unopel va Tov MalEel
n X
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2uvdvaoTikl BEATLoTomnoinon
Elcaywyr oTov YPAUULKO TIPOYPOUUATIOMO ()

2XECELC METOAED TOL MPWTELOVTOC KAl TOL BLIKOL ToL (TMaAPAdELYQ).

O apylkdc mivakac yla tTnv nEBodo Twv dvo paoewv lval:

0 0 0 0 0 0 -1 -1
Cp Xy Xy Xy Xy Xs g Xq Xg Xp
-1 Xq 1 2 2 1 1 0 1 0 12
0 X 1 2 1 1 2 1 0 0 18
-1 Xz 3 6 2 1 3 0 0 1 24

M To oTolyeio TNC oTAANG 1 TNC AVTIKELMEVIKAC ouvdpTtnong elvat:

1
z7—¢;=[—-1 0 —1][1]-0=—4.
3
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2uvdvaoTikl BEATLoTomnoinon
Elcaywyr oTov YPAUULKO TIPOYPOUUATIOMO ()

2XEOELC METOAED TOL MPWTELOVTOC KOl TOL BLIKOD Tou (TMaPAdELYQ).

EVW 0 CUUTANPWHEVOC THivaKac elval:

0 0 0 0 0 0 -1 -1
Cp X X2 Xy Xy X5 g X7 g Xp
0 x4 1 2 1 1 2 1 0 0 18
—| -1 x| 3 ®& 2 1 3 0 0 1 24
—4 -8 —4 -2 -4 0 0 0| =36

OnoTe pivot elval To 6 Apa ELOEPXETAL N X, KaL EEEPYETAL N X,. Ol BACLKEG
HETABANTEG Ba €lvat OL X, X, X, APA i, =7, i, = 6, and i, = 2. KOL

1 0 2
, B=10 1 2
0 0 6

=}
|
Il
o O =
-
.
N[ S



2uvdvaoTikl BEATLoTomnoinon
Elcaywyr oTov YPAUULKO TIPOYPOUUATIOMO ()

2XEOELC METOAED TOL MPWTELOVTOC KOl TOL BLIKOD Tou (TMaPAdELYQ).

Kat o ivakag yivetat:

0 0 0 0 0 0 -1 -1
CB .x] x_z .13 .1‘4 xs .16 .1-’1 xg xﬂ
| -1 x| 0 o 90 0 1 -1 4
0 xg 0 0 1 : 1 1 0 -4 10
0 x, i 1 I 1 3 0 0 L 4
0 0 —r% —% 0 0 0 ; -4

Kal yia emaAnbevon:

1 0 -3
xg =B'b=(0 1 —3
0 0 :
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2uvdvaoTikl BEATLoTomnoinon
Elcaywyr oTov YPAUULKO TIPOYPOUUATIOMO ()

2XECELC METAED TOL MPWTEVLOVTOC KOl TOL BLIKOD TOL (MAPABELYUQ).

lox0EL EMloNC: =B 'A,j=12..,8
10 5|7 [3]
tb=B A, =|0 1 -} [1]= 3.
0o o |l2l |1

Evw to otolyeio tng tpltng oTtAANCG vntoAoyileTal WC:

I
=
I
!
(TR

r 1
LT ] [ ] -
i
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2uvdvaoTikl BEATLoTomnoinon
Elcaywyr oTov YPAUULKO TIPOYPOUUATIOMO ()

2XEOELC METOAED TOL MPWTELOVTOC KOl TOL BLIKOD Tou (TMaPAdELYQ).

Kol TEALKA KOATAARYOULE:

0 0 0 0 0 0 -1 -1
Cp X X2 X, Xy X5 Xg X5 Xg | Xp
0 X3 0 0 1 % 0 0 % —} 3
0 x4 0 0 0 i 1 1 -1 i
0 x L 1 0 0 L 0 -1 1|3
0 0 0 0 0 0 1 1 0

To ornoilo anoteAel ADon TOL BonNBNTIKOL MPOPBAAUATOC. A TO KAVOVLIKO TIPOBANUC
OLayPAPOLUE TIG OTAAEG YL TA X, X,. EVW Ta oTOLXE(X TNG AVTIKELMEVIKNG OELPAG

vrtoAoyi{Covtal OTWC Kal TELY:

1 -2 -3 ~1 ~1 2

CE xl Iz .1'3 .1'4 Iﬁ Iﬁ IB

-3 x 0 0 1 : 0 0 | 3

2 xg 0 0 0 ! 1 1 |9

| -2 x| @ 1 0 0 1 0 |3
-2 0 0 : 2 0 |3 9




2uvdvaoTikl BEATLoTomnoinon
Elcaywyr oTov YPAUULKO TIPOYPOUUATIOMO ()

2XECELC METAED TOL MPWTEVLOVTOC KOl TOL BLIKOD TOUL.

YuvoyiCovtag: Elyaue Eéva mPOBANUA 0TNY KAVOVLKE TOL HOPON

Maximize 2z = ¢'x

subject to
Ax=b
x>0,

Kal elodyopue TexvNTEC METABANTEC, OTIOTE YO TN @AON 1 XPNOLUOTIOLNOOUE LA

OLAPOPETLKH AVTLIKELLEVLKH cuvdpTnon, TNV:

Minimize z =y, +y, + - +y,,

Omov ta y, elvat ot TexvnTEG HETABANTEG.
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2uvdvaoTikl BEATLoTomnoinon
Elcaywyr oTov YPAUULKO TIPOYPOUUATIOMO ()

2XECELC METOAED TOL MPWTELOVTOC Kol TOL dLIKoL Tou (paan 2).

Ac vtoBEoovpue 6TL 0TO TEAOC TNC Tponyovpevne dladikacioc (eaon 1)
€EaKoAOLOOVLOAY VO LIIAPYOLY TEXVNTEC METABANTEC TIOL “CLUTIEPLPEPOVTAV” WC
BaolkEC. ToTe, eLoepyOuaoTe otnv edon 2.

O apylkodc mivakac tTnC 2 €lvat o TEALKOC TNC 1, pE TIC aKOAOLOEC TPOTOTOLATELC:
(a) dLaypA&@ovpe TIC OTAAEC UE UN PAOLKEC TEXVNTEC MOPAUETPOLC.

(B) avTIKaOLOTOOHE TNV MPWTN YPAUMUA ME TLC TLMEC TNG MPAYUATIKAC
QVTLKELLEVIKNG ouvdpTtnong, B€tovtac 0 WG CLVTEAEDTH YLl TIC BAOLKEC
TEXYVNTEC MOPAUETPOUC.

(Y) vrtoAoyiCovpue TO vEO Blavuoua €, ATO TNV vEA 1n ypauun.

(8) unoAoy(Coupe Ta oTolXeld TNG VEAG AVTIKELUEVIKIG OELPAG WG: z, — ¢; = ept; — ;.
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2uvdvaoTikl BEATLoTomnoinon
Elcaywyr oTov YPAUULKO TIPOYPOUUATIOMO ()

2XECELC METOAED TOL MPWTELOVTOC Kol TOL dLIKoL Tou (paan 2).
2tn dtadikaola avtrh Ba MPEMEL va TIPOTEEOVE TO €ENC: OL TEXVNTEC TMAPAUETPOL
VO NV €X0LV OETIKEC TIMEC. ALTO Ba cupuPel av pla anmd avTéEC Mapapeivel Baolkn

Kol OTav KAVOLUE TNV amaAolpr Twy “amnd mdvw” Kot “and KATw"” 6pwv TNG
OTAANG TIPOKOWEL pLa BETIKA TLUN OTOV Xg.
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2uvdvaoTikl BEATLoTomnoinon
Elcaywyr oTov YPAUULKO TIPOYPOUUATIOMO ()

2XECELC METAED TOL MPWTEVLOVTOC KOl TOL BLIKOD TOL (MAPABELYUQ).
Eotw To mpofAnua. Maximize z =x; + 2x, + x;3
subject to

3, + x,—x;=135

8x, + 4x, —x; = 50

2x; + 2x, +x3, =20

x, 20, x,=20, x;=20.

EloQyOULUE TEXVNTEC TTAPAMETPOLC KOl AAAGCOVE KOl TNV AVTLIKELMEVLKN
guvapTnon:

Minimize z =y, +y, +Y;

subject to
3x;+ x,—x3+y = 15
8x, + 4x, — x5 +y, = 50
2x, + 2x, + x4 +y; =20

IJE{], j=1,2,3; _}’EEU, f=1,2,3.
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2uvdvaoTikl BEATLoTomnoinon

Elcaywyr oTov YPAUULKO TIPOYPOUUATIOMO ()

2XEOELC METOAED TOL MPWTELOVTOC KOl TOL BLIKOD Tou (TMaPAdELYQ).

[ va TIPOKOWEL N VEX AVTLKELMEVIK OLVAPTNON MPEMEL GTNY Z' VO TPOOOBECOLE

(-1) x TNV 1n woéTnTQA
(-1) x TNV 2n woéTnTA

(-1) x TNV 3n wdéTnTa. Kot o nivakac yivetal apytkd:

Kat epapudélovtac tTnv uEBodo Simplex.

X X X3 Y1 ¥z Y3
@ 1 -1 1 0 0 15
Vs 8 4 -1 0 1 0 50
Vs 2 2 1 0 0 1 20
-13 -7 1 0 0 0 —85

£ X3 Xy L4 Y2 ¥s
X, 1 % 0 3 0 3 7
¥2 0 0 0 -2 1 -1 0
0 0 0 3 0 2 0

22/01/2010
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2uvdvaoTikl BEATLoTomnoinon
Elcaywyr oTov YPAUULKO TIPOYPOUUATIOMO ()

2XEOELC METOAED TOL MPWTELOVTOC KOl TOL BLIKOD Tou (TMaPAdELYQ).

Mo va EXOLIE MPOPBANUO HEYLOTOTIONONC N VEX AVTLIKELLEVIKA OLVAPTNON TIPETEL
va elvat:

. , Maximize z = —y; ~y; — )3
Kol mMPOKUTITOUY Ol TIIVAKEC:
!

0 0 0 -1 -1 -1
Cp X * X3 i ¥2 ¥3 Xp
- -1 y ® 1 -1 1 0 0 15
-1 ¥ 8 4 -1 0 1 0 50
-1 ¥3 pA 2 1 0 0 1 20
-3 -7 1 0 0 0 | —85
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2uvdvaoTikl BEATLoTomnoinon
Elcaywyr oTov YPAUULKO TIPOYPOUUATIOMO ()

2XEOELC METAED TOL MPWTELOVTOC KOl TOL BLIKOD Tou (TMaPAdELYQ).

0 0 0 -1 -1 -1
Cg X X3 X3 ¥ y2 ¥3 Xp
- | -1 y ® 1 -1 1 0 0 15
-1 Va 8 4 -1 0 1 0 50
-1 ¥3 2 2 1 0 0 1 20
-13 -7 1 0 0 0 —85
3
Kat z,—¢=[-1 -1 —1][8]—0=—13,
2

1
zz-czz[—l -1 —1][4]—[]:—7

Z-;—E1=1.
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2uvdvaoTikl BEATLoTomnoinon
Elcaywyr oTov YPAUULKO TIPOYPOUUATIOMO ()

2XEOELC METAED TOL MPWTELOVTOC KOl TOL BLIKOD Tou (TMaPAdELYQ).

0 0 0 -1 -1 -1
Cg X X3 X3 ¥ y2 ¥3 Xp
- | -1 y ® 1 -1 1 0 0 15
-1 Va 8 4 -1 0 1 0 50
-1 ¥3 2 2 1 0 0 1 20
-13 -7 1 0 0 0 —85

1
Kol yia TIC BOOLKEC MMAPAMETPOUG: 2z, —c,=[-1 -1 —1][0} —(-D =0
0

25 —cs=0and z; — ¢z, = 0.

EVv N Twur TNGC QVTLKELMEVIKNG cuvdpTNoNnG €lvat:

15
[-1 -1 —1}[50] = —85
20
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2uvdvaoTikl BEATLoTomnoinon
Elcaywyr oTov YPAUULKO TIPOYPOUUATIOMO ()

2XEOELC METOAED TOL MPWTELOVTOC KOl TOL BLIKOD Tou (TMaPAdELYQ).

KOQL:

0 0 0 -1 -1 -1
Cp £ 2 I ¥ ¥z Y3 Xp
0 x| 1 1 -1 1 0 0 5
| -1 y, |0 : 3 - 0 10
-1y, |0 4 5 -1 0 1 10
0 -3 D 1 0 0 | -20
!
0 0 0 -1 -1 -1
Cp Xy X3 Xy M ¥z Y | ¥
0 x 1 3 0 -1 i 0|7
0 x 0 4 1 —4 2 0 6
- —1 0 0 0 @ -1 1 |0
0 0 0 ~1 2 0 {0
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2uvdvaoTikl BEATLoTomnoinon
Elcaywyr oTov YPAUULKO TIPOYPOUUATIOMO ()

2XEOELC METOAED TOL MPWTELOVTOC KOl TOL BLIKOD Tou (TMaPAdELYQ).

0 0 0 -1 -1 -1
Cp Xy X X3 ¥ Y2 Y3 Xn
0 x 1 2 0 0 & = 17
0 x4 0 3 1 0 ~3 16

0 0 0 0 3 i

Onote n @aon 1 £xeL ula BEATIOTN ADON TNV: X1 =7, x3=06,y, =0
Kat z=0.

MopatnEovue OTL N Y, EHOAVICETAL WG BAOIKA HETABANTH.

22/01/2010
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2uvdvaoTikl BEATLoTomnoinon
Elcaywyr oTov YPAUULKO TIPOYPOUUATIOMO ()

2XECELC METAED TOL MPWTEVLOVTOC KOl TOL BLIKOD TOL (MAPABELYUQ).

Onéte EeKvAPE va HETABAAOVUE TOV TEALKO TIivaKa TNC @aonc 1 yua va
EEKLVNOEL N @aon 2.

0 0 0 -1 -1 -1
Cp x) X X3 ¥ Y2 ¥3 Xg
0 X, 1 3 0 0 = = 7
0 X3 0 3 1 0 ~1 3 6

0 0 0 0 3 1 0

Qote: 6laypAPOLUE TIG OTNAEG Yl TA Y, Y,. TO “Bapog” tng y, elvat 0. Kat n
AVTLKELMEVLKI) OELPA CUUMANPWVETOL OO TLG TLUEG 2z — ¢
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2uvdvaoTikl BEATLoTomnoinon
Elcaywyr oTov YPAUULKO TIPOYPOUUATIOMO ()

2XECELC METAED TOL MPWTEVLOVTOC KOl TOL BLIKOD TOL (MAPABELYUQ).

Apa EcKvdeL N @aon 2 e tov nivaka:

4
1 2 1 0
Cp X X 3 ¥ Xp
1 X, 1 3 0 0
0 ¥y 0 0 0 I 0
0 -1 0 0 13

Epapudélovpue tTnv pEBodo Simplex. MNa tnv ekAoyr TG aneAbodoac HETABANTAC
BeBatwvopaoTe OTL N TLUN OTNY TOMN TNG OELPAG KAL TNG OTAANG TNG Y, €lvat >0.
Av Bev glval TOTE ALTOUATA BLAAEYOLUE TNV Y, WG aneABovoa HETABANTN.
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2uvdvaoTikl BEATLoTomnoinon
Elcaywyr oTov YPAUULKO TIPOYPOUUATIOMO ()

2XEOELC METOAED TOL MPWTELOVTOC KOl TOL BLIKOD Tou (TMaPAdELYQ).

O nivakoc mov nmpokOMTEL lvad:

1 2 1 0
Cp x, Xa X3 34 Xp
1 X 1 0 -3 0 3
2 X 0 1 % 0 %
0 Y1 0 0 0 1 0
0 0 2 0 =
Kat “avaykKaoTikd” n BEATLIOTN ADON €lvad: x, =3  KoLz=35/2.
5
X =%
x; =0,
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